

加快推进产业转型升级 更好服务区域中心化进程

刘越高在雁峰区调研

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

6月19日上午,市委书记刘越高赴雁峰区部分企业、项目建设现场调研,详细了解企业发展、项目建设情况。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于湖南工作的重要讲话和指示批示精神,围绕“制造立市、文旅兴城”,加强科技创新,强化数字赋能,加快推进产业转型升级,更好服务区域中心化进程。

在湖南省国创电力有限公司,刘越高详细询问企业生产经营、创新研发、产品质量等方面情况。据悉,该企业是一家集智能化变压器组部件研发、设计、制造、服务及技术咨询为一体的科技型企业,目前高端组部件已稳定供应ABB、西门子、东芝等一流变压器企业。刘越高对企业的发展成绩表示肯定,他强调,制造业是衡阳的“立市之本”,企业要抢抓智能制造发

展机遇,突出创新引领,加快产业升级,坚持链式发展,不断增强产业发展动能,推动电气设备做强做优做大,为衡阳“制造立市”作出更大贡献。雁峰区要大兴调查研究,多措并举为企业发展提供保障,以实际行动帮助企业排忧解难。

来到雁峰大数据产业园,刘越高实地了解项目建设进度及园区发展规划。据介绍,该项目在市本级首次采取“EPC+O”

模式进行建设运营,目前项目在建一期A地块,预计明年竣工。他强调,要加快推进大数据产业园建设,绘好园区产业图谱,谋划推进一批引领性、应用性、支撑性大数据项目,精心培育大数据核心业态,推动数字经济与实体经济深度融合,打造具有核心竞争力的数字经济产业园区。

市领导尹培国参加。

坚持方向不变力度不减 以更高标准更严举措打好污染防治攻坚战

朱健主持召开全市污染防治攻坚战“2023年夏季攻势”推进会

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

6月19日上午,市委副书记、市长朱健主持召开全市污染防治攻坚战“2023年夏季攻势”推进会。他强调,要深入贯彻落实习近平生态文明思想,严格落实全省污染防治攻坚战“2023年夏季攻势”电视电话会议精神,进一步明晰任务加压奋进,全力以赴打好污染防治攻坚战“2023年夏季攻势”。

朱健指出,要在肯定成绩中迎难而上,坚定抓好“夏季攻势”的信心决心。近年来,全市上下坚持“生态优先、绿色发展”,通过项目化、工程化、清单化,

破解了一批又一批难题,环境质量改善明显,任务项目推进有序,群众获得感显著增强。市城区环境空气质量连续三年达到国家二级标准,全市国考断面水质改善幅度排全省第一,跻身全国前30强,生态环境保护工作交出靓丽“成绩单”。

朱健要求,要在明晰任务中克难而进,精准把握“夏季攻势”的严峻形势。当前,我市“夏季攻势”项目任务很重、要求很严、难点很多,全市上下要把污染防治攻坚战“夏季攻势”作为“一把手”工程,严格按照时间节点要求,紧盯9大类489项任务清单,以战时状态、决胜姿

态挂图作战,对标对表整改、销号,不折不扣抓好污染防治的各项工作。

朱健强调,要在全力以赴中破难攻坚,坚决完成“夏季攻势”的目标任务。要瞄准工作目标,全力攻坚、久久为功。继续发扬去年好的经验做法,紧盯“夏季攻势”进度“保三争二进一”和10月底前全面收官的两大目标全力攻坚。对所负责的项目数量、时间节点、制约因素、工作进展等情况做到心中有数、手上有招,对重点难点项目要亲自研究协调,对重要时间节点要亲自调度督办,形成强力推进、狠抓落实的工作态势。要紧盯难点项

目,精准施策、逐个突破。进一步强化攻坚意识,紧盯重点难点项目集中发力,加快启动祁东县生活垃圾填埋场整治项目,加快推进湘江入河排污口整治和常宁市夏联渠黑臭水体治理项目,加快完成矿山生态修复等任务。要聚焦生态底线,压实责任、严防死守。以推进污染防治攻坚战“2023年夏季攻势”为契机,进一步强化生态环保底线意识、红线意识,扛紧扛牢生态环保工作责任,严防死守,做细做实各项具体工作,以一地一域之稳保全市之安。

副市长朱春光作工作情况通报。

强化支撑保障 加快整治进度 确保按时完成工程措施销号

朱健专题调度全市C/D级经营性自建房管控工作

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

6月19日下午,全市C/D级经营性自建房管控专题调度会召开。市委副书记、市长朱健强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,认真贯彻落实省自建房专项整治视频会议工作部署,紧盯问题主要矛盾,加快推进C/D级经营性自建房管控工作,持续强化经营性自建房全过程管理。

会前,朱健实地查看了石鼓区青山街道易赖街、蒸湘区大元头社区和岳屏新村社区两路口的C/D级经营性自建房管控

工作情况,并现场“解剖麻雀”,研究解决办法。他指出,要层层压实责任,总结推广有效经验,进一步加快推进C/D级经营性自建房管控工作。

在随后召开的调度会上,市住建局负责人汇报全市C/D级经营性自建房管控工作情况。朱健指出,全市各级各有关部门要深刻认识当前自建房安全的严峻形势,特别要深刻认识到C/D级经营性自建房已经成为我市居民自建房安全专项整治工作的“主要矛盾”和重点攻坚方向。要进一步强化责任担当,认真汲取长沙

“4·29”特别重大居民自建房倒塌事故教训,坚持慎终如始、持续用力、善作善成,推动全市居民自建房安全专项整治工作取得新的成效。

朱健强调,要对照时间节点,加快整治进度。各县市区要倒排工期、挂图作战,对标《关于规范居民自建房安全隐患和问题整治销号工作的通知》有关要求,全力加快C/D级经营性自建房整治速度,确保按时完成工程措施销号,全力消除房屋安全隐患。要强化支撑保障,确保长效长治。加大政策引导,落实奖补措施,有

效引导广大房东、租户、经营户自觉配合C/D级经营性自建房整治行动的开展,形成良好的经营性自建房整治氛围;坚持奖罚并重,对工作落实积极、取得良好成效的,予以通报表扬、考核加分,对违法违规行为严管重罚、联合惩戒,形成高压震慑;建立健全经营性自建房长效管理制度,使经营性自建房管理工作有章可循、有据可依,全力实现减存量、控增量、防变量,持续强化经营性自建房全过程管理。

市委常委、副市长黄立参加。

深入一线了解实际情况 依法依规推动问题化解

朱健带队赴高新区开展“走基层、找问题、想办法、促发展”活动

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

6月19日上午,市委副书记、市长朱健带队赴高新区开展“走基层、找问题、想办法、促发展”活动,调研化解招商积余历史遗留问题。他强调,要深学笃行习近平总书记关于加强调查研究的重要论述,严格按照省委部署,结合主题教育,大兴调查研究之风,为项目推进把脉会诊、排忧

解难,切实将活动成果转化到发展所需的实践效果。

朱健指出,推动招商积余历史遗留问题的化解,是打造良好营商环境的重要体现,必须勇于担当、攻坚克难,下大力气、真功夫抓好问题化解。要进一步提高政治站位,立足地方长远发展,本着尊重历史、实事求是的原则,以钉钉子的精神为问题解

决不断夯实基础。

朱健强调,要进一步厘清工作重点,创新思路方法,进一步扑下身子找问题,深入一线向企业主体、人民群众了解实际情况,区分好决策的前瞻性、合理性和后续落实到位的吻合程度,摸清底数、找准症结、系统梳理、精准施策,既要依法依规、千方百计推动问题化解,又要确保不

形成新的债务负担。要成立工作专班,明确具体责任人,建立定期会商研判机制,加强协调配合,形成工作合力,在确保历史遗留问题公平公正公开处理、合理合法解决的同时,探索双方新一轮的战略合作,促进高新投高质量发展。

副市长朱春光、市政府秘书长廖义智参加。